

Рабочая встреча губернатора

29 октября губернатор области Е.С. Строев провел рабочую встречу с Героем России подполковником А.П. Жуковым. В ходе беседы обсуждался широкий круг вопросов героико-патриотического воспитания молодежи. А.П. Жуков проинформировал губернатора области о деятельности героико-патриотического центра «Звезда Героя», созданного решением общест-

венного фонда поддержки Героев Советского Союза и Героев Российской Федерации (г. Москва). Центр проводит большую работу по воспитанию у молодежи готовности к защите Отечества и службе в Вооруженных силах, сохранению памяти о Героях Советского Союза и Российской Федерации.

Соб. инф.

Мы вместе!

В День народного единства в г. Орле на площади Ленина в 11.00 состоится спортивно-развлекательный праздник «Мы вместе». В программе праздника массовые легкоатлетические забеги по улицам города, захватывающие соревнования по стритболу, ориент-шоу, дискотека от радиостанции «Европа Плюс Орел» и, конечно, розыгрыши призов.

В День народного единства

отдыхаем вместе! Мы за здоровый образ жизни!

Цель мероприятия — пропаганда здорового и активного образа жизни.

Целевая аудитория мероприятия — начинающие и профессиональные спортсмены, возрастные группы от 10 до 50 лет. Это люди позитивные, эмоциональные и активные, по своей сути это новаторы.

Организаторы мероприятия — управление по делам моло-

дежи, спорту и туризму и медиа-холдинг «Истоки»

Механизм сбора участников: заявки на участие в соревнованиях принимаются в управлении по делам молодежи, спорту и туризму администрации г. Орла (тел. 761-612), в областном шахматно-шашечном клубе и непосредственно на месте проведения до 10.00.

Вы тоже можете принять участие в этом празднике!

Колокол-восьмитонник

Самый большой на сегодня в Орловской области колокол весом восемь тонн прибыл вечером 29 октября в Михаило-Архангельский храм Орла. Его встретили преосвященный епископ Орловский и Ливенский Иероним, священнослужители и прихожане храма.

Диаметр колокола — больше двух метров, вес языка — несколько сот килограммов. Орловский благовестник отлит в 2008 году в Донецке на средства благотворительного фонда.

Услышать голос нового колокола орловцы смогут уже в ближайшие месяцы — на Рождество или Крещение. Но до этого специалистам необходимо провести дополнительное обследование колокольни и, если будет необходимо, укрепить её. После этого колокол освятят преосвященный епископ Орловский и Ливенский Иероним, и благовестник займет свое место на колокольне.

Казачьи танцы на орловской сцене

4 ноября в ДК металлургов состоится концерт ансамбля песни и танца «Ставрополье». Этот ансамбль — один из немногих коллективов России, чей репертуар составляют песни и танцы всех казачьих этнических групп.

Ансамбль создали в 1981 году в Воронеже выпускники хореографического училища. Сейчас он пользуется большой популярностью у зрителей в России и за рубежом; его артисты отличаются высоким профессионализмом. В активе «Ставрополья» множество наград и сертификатов.

В 2004 году ансамбль получил восемь Гран-при на международных фестивалях традиционных искусств «Евро Фольк — Русский остров» в Москве. Концерты коллектива проходят в Италии, Франции, Голландии, Польше, Румынии, Болгарии, Таиланде, Австралии, США.

Соб. инф.

СОРЕВНОВАНИЯ

За рулём — мальчишки

На днях в самом центре города Орла — на площади Ленина — прошли 38-е областные соревнования по картингу среди школьников и учащейся молодежи, посвященные Дню работников автомобильного транспорта и 90-летию дополнительного образования.

Организатором спортивного праздника выступил центр детского (юношеского) технического творчества (ЦДЮТТ). Поддержку оказал департамент социальной политики Орловской области.

За право называться водителями-асами сражались спортсмены из Орла, Мценска, Ливен и Курской области. Лично-командное первенство было разыграно в классах «Пионер», «Кадет», «Союзный-Юниор» и «Союзный». В каждом из них прошло по три заезда.

Самым юным из участников на этих соревнованиях оказался восьмилетний Андрей Медведев. Он мужественно сражался за честь команды орловского центра детского (юношеского) технического творчества и в классе «Пионер» занял почетное третье



место. Его товарищ по команде Константин Фёдоров занял второе место. А золото в этом классе досталось Александру Волкову из Дворца пионеров имени Гагарина.

Больше всего участников выступило в классе «Союзный-Юниор» (13—18 лет), да и баталии здесь развернулись нешуточные. С лучшими показателями к финишу пришёл Вадим Рыбцев (Дворец пионеров имени Гагарина), вторым был Егор Зиморев (ЦДЮТТ) и третьим — Евгений Архипов (станция юных техников (СЮТ) города Мценска).

В классе «Союзный» весь пьедестал почёта принадлежал ребятам из команды СЮТ города Мценска.

По итогам заездов во всех классах первое командное место и переходящий кубок были отданы Дворцу пионеров имени Гагарина, второе — команде ЦДЮТТ, третье — команде СЮТ г. Мценска. Всем призерам вручили ценные подарки.

Ольга ЧАНОВА.

Фото

Эдуарда ТЕМИРГАЛЕЕВА.

Когда рубильник — не аргумент

В последнее время энергетики и газовой не больно церемонятся со своими должниками — пускают в ход рубильник или вентиль. Таким образом они приучают своих недобросовестных потребителей к цивилизованным рыночным отношениям: за потреблённые энергоресурсы необходимо платить.

Это очевидные вещи. Однако под горячую руку поставщиков энергоресурсов ни в коем случае не должны попадать важные социальные, технологические, стратегические и прочие объекты, ибо такие отключения могут повлечь за собой серьёзные последствия. Постановлением коллегии области № 307 от 2.10.2008 года утверждён перечень объектов, не подлежащих ограничению и прекращению отпуска топливно-энергетических ресурсов. В него, в частности, включены некоторые внутризаводские и районные котельные, очистные сооружения, областной радиовещательный и передающий центр, государственное предприятие радиовещания и радиосвязи, Центр правительственной связи, воинские части, ИТУ, СИЗО, тюрьмы, системы проти-

вожарной сигнализации, тяговые подстанции железной дороги, ряд животноводческих комплексов, инкубаторных станций, птицефабрик, нефтеперекачивающие станции нефтепровода «Дружба» (Новоселово, Стальной Конь, Верховье), газокомпрессорная станция в поселке Долгое, медицинские учреждения, имеющие родильные отделения, отделения реанимации и интенсивной терапии, родильные дома, школы, дошкольные учреждения, а также ряд других социальных объектов.

Контроль за исполнением 307-го постановления возложен на заместителя председателя коллегии области, руководителя департамента строительной и жилищно-коммунальной политики области Е.Н. Вельковского.

Соб. инф.

КАРАТЕ

25 и 26 октября в Самаре прошёл чемпионат России по киокусинкай карате среди мужчин и женщин. 250 спортсменов из 37 регионов страны боролись за медали чемпионата. От г. Орла в нем приняла участие каратистка городского спортивно-оздоровительного центра Мария Силкина.

Серебряная медаль орловской каратистки

Надо отметить, что по составу участников нынешний турнир был весьма представительным. Помимо уже зарекомендовавших себя бойцов на татами вышло немало молодых, но амбициозных каратистов.

Первый бой Мария Силкина провела с чемпионкой Европы Еленой Козловой из Санкт-Петербурга. Весь поединок орловчанка держала под контролем, получила оценку «вазари»



(отправила соперницу в нокаун) и прошла в полуфинал, где ее ждала чемпионка Татарстана Эльвира Азизова. Три минуты, отведенные регламентом соревнований, не выявили сильнейшего, и были назначены дополнительные 120 секунд, в течение которых Силкина проявила больше желания победить и заслуженно вышла в финал.

В борьбе за золотую медаль нашей землячке противостояла трехкратная чемпионка мира, пятикратная чемпионка Европы, девять раз становившаяся лучшей в России Анна Копырина из Екатеринбурга. Имевшая огромное преимущество в опыте и весе (более 20 кг) уральская каратистка победила Марию Силкину и остановила орловчанку в шаге от золота.

Впрочем, шанс поехать на чемпионат Европы у студентки Орловского юридического института есть, и весьма неплохой. В Европе уже устали от побед Копыриной, и екатеринбуржанке дали ясно понять, что на главный турнир континента ее явка не обязательна, так что воспитанница Владимира Бахтина Мария Силкина уже в скором времени сможет получить шанс порадовать нас наградами не только российского, но и европейского уровня.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Предмет контракта: поставка легкового автомобиля Volvo S80 (или эквивалента) — 1 шт.

Начальная (максимальная) цена контракта: 2 300 000 рублей.

Финансирование — областной бюджет.

Форма оплаты по контракту — безналичный расчет, предоплата — 30 %, остальное — по факту поставки автомобиля.

Преференции: ОИ — 0 %, УИС — 0 %.

Обеспечение заявки не требуется.

Обеспечение контракта не требуется.

Документация — 0 руб.

Документация выдается на основании письменного заявления любого заинтересованного лица по месту нахождения заказчика.

Документация размещена для ознакомления на официальном сайте Орловской обла-

сти по адресу: www.adm.orel.ru.

Информация об аукционе

Прием заявок с 9.00 31 октября 2008 г. до 12.00 21 ноября 2008 г. по адресу заказчика.

Вскрытие конвертов: 21 ноября 2008 г. в 12.00 по адресу заказчика.

Проведение аукциона: 24 ноября 2008 г. в 10.00 по адресу заказчика.

Заказчик — областное государственное учреждение «Орловское автохозяйство».

Адрес организации: 302028, г. Орел, ул. Салтыкова-Щедрина, 53.

Тел. 8 (4862) 47-55-51, факс 8 (4862) 45-43-61, e-mail: ogugaraj@orel.ru.

Контактное лицо — Евгений Сергеевич Шиловцев.